
DECIZII ALE COMITETULUI DIRECTOR DIN DATA DE 03.12.2025 
 
Comitetul Director al Federației Române de Wushu Kungfu, în data de 03.12.2025, cu cvorum 
de prezență de 6 membri, a adoptat următoarele: 
 
1. Aprobă cu unanimitate de voturi omologarea rezultatelor obținute de sportivii români la 
Campionatul Mondial de Kungfu care a avut loc în China, la Emeishan, în perioada 14 – 
20.10.2025, pentru cadeți, juniori, seniori și veterani, masculin și feminin.Delegația României 
a fost formată din 25 de persoane ( 20 de sportivi și 5 antrenori) 
Cheltuielile de participare au fost susținute de către COSR pentru 5 persoane (4 sportivi și un 
antrenor), restul fiind acoperite din venituri proprii federație și de către cluburile la care sunt 
legitimați participanții la competiție. 
La competiție au participat 1070 de sportivi din 54 de țări, de pe 5 continente:  
Rezultate obținute: 18 medalii ( 1 aur, 8 argint, 9 bronz), din care seniori 5 medalii ( 3 argint, 
2 bronz), juniori 8 medalii ( 4 argint, 4 bronz), cadeți 4 medalii ( 1 aur, 1 argint, 2 bronz), 
veterani 1 bronz. 
Rezultatele omologate sunt in conformitate cu Regulamentul de participare la competiție, 
incadrarea medaliei obținută la proba de JI TI va fi la seniori. 
 
2. Aprobă cu unanimitate de voturi procentul cu care se vor calcula premiile sportivilor, urmând 
ca referatul de premiere să fie intocmit și aprobat intr-o ședință viitoare: 
-la probele cu peste 12 sportivi /pe probă:  50%  din premiul prevăzut de HG 1447/2007, 
actualizat; 
-la probele cu mai puțin de 12 sportivi/probă: locul 1/ 50%, pentru locul 2 un procent de 80%  
din premiul maxim ce se poate acorda sportului wushu (respectiv 40%  din cuantumul din HG 
1447) și 70% pentru locul 3 (respectiv 35% din cuantumul din HG 1447 actualizat). 
 
3. Aprobă cu unanimitate de voturi ” Programul de activități 2026”- pentru prima jumătate a 
anului, conform informațiilor existente la această dată.  
 
4. Aprobă cu unanimitate de voturi Cotizațiile și taxele pentru 2026 (informații generale, 
cuantum, regulament de achitare, model tabel pentru transmiterea datelor pentru 
inregistrarea vizelor și legitimărilor).  
 
5. Aprobă cu unanimitate de voturi acordarea de ”Titluri și Categorii sportive” următorilor: 
Maestru Emerit al Sportului: Denisa Ruxandra Anastasiu, Iana Mihail Alexandru 
Maestru al Sportului: Mara Georgia Alina Obeanu, Ionuț Alexandru Ciudoiu, Maria Enache 
Categoria I de clasificare sportivă: Daniel Mihai Dincu, Andrei Eduard Miu, Andrei Mario 
Nedelea, Ana Maria Nedelea, Gabriela Vlădăreanu. 
Categoria a II-a de clasificare sportivă: Sofia Maria Ilie. 
 
6. Diverse:  
Sonia Grindeanu precizează că cei doi sportivi incluși pe lista de la COSR pentru selecția de 
participare la Jocurile Olimpice pentru Tineret, Dakar 2026, respectiv Gabriela Vlădăreanu și 
Andrei Nedelea, trebuie să participe obligatoriu la Campionatul Mondial de Wushu pentru 
juniori ce se va desfășura în China, in martie 2026 – competiție în urma căreia se vor stabili 
participanții la JOT (condiție impusă de IWUF). 
 
Președinte: Petru Grindeanu 

 


